
Contenuto della confezione
In de doos
Incluído na embalagem
Комплект поставки

AGRAS T10



Radiocomando 
Afstandsbediening 
Telecomando 
Пульт управления 

Cordino del radiocomando 
Koord afstandsbediening 
Cordão do telecomando 
Ремень для пульта управления 

Velivolo (compreso il sistema di 
spruzzatura e la copertura per 
eliche)
Drone (met sproeisysteem en 
propellerhouders)
Aeronave (incluindo sistema de 
pulverização e suportes das 
hélices)
Летательный аппарат (с 
системой распыления 
и держателями для 
пропеллеров)

Verificare che tutti i componenti elencati di seguito siano presenti nella confezione. Qualora 

mancasse un componente, contattare DJITM o il proprio rivenditore locale.
IT

Controleer of alle volgende items zich in het pakket bevinden. Als er onderdelen ontbreken, 

neem dan contact op met DJITM of uw plaatselijke dealer.
NL

Verifique se todos os itens seguintes se encontram na embalagem. Se faltar algum item, 

contacte a DJITM ou o revendedor local.
PT

Убедитесь, что в вашей упаковке имеются все нижеперечисленные предметы. 

Если какой-либо предмет отсутствует, свяжитесь с компанией DJI™ или местным 

представителем.

RU

× 1 × 1 × 1

Batteria intelligente del 
radiocomando 
Afstandsbediening Intelligent 
Battery 
Bateria inteligente do telecomando 
Аккумулятор Intelligent Battery 
пульта управления 

Stazione di ricarica della batteria 
intelligente
Intelligent Battery oplaadhub
Terminal de carregamento de 
bateria inteligente
Зарядный концентратор 
аккумулятора Intelligent Battery

Adattatore di alimentazione
Voedingsadapter
Transformador
Адаптер питания

× 1 × 1 × 1

WB37



Viti, dadi e altri accessori di ricambio
Tubo flessibile
Dadi del tubo flessibile A
Dadi del tubo flessibile B
Perni del braccio del telaio
Rondelle eliche
Anello di tenuta della valvola unidirezionale del 
serbatoio
Viti M3×8, viti M3×10,
Viti M4×10, viti M5×10

Reserveschroeven, -moeren en andere 
accessoires
Slang
Slangwartels A
Slangwartels B
Frame-armpennen
Ringen voor de propellers
Afdichtingsring éénrichtingsklep sproeireservoir
M3×8 schroeven, M3×10 schroeven,
M4×10 schroeven, M5×10 schroeven

Parafusos, porcas e outros acessórios 
sobressalentes
Mangueira
Conexão de mangueira A
Conexão de mangueira B
Pinos de braço de estrutura
Anilhas de hélice
Anel vedante de válvula de via única do depósito de 
pulverização
Parafusos M3×8, Parafusos M3×10,
Parafusos M4×10, Parafusos M5×10

Запасные винты, гайки и другие 
аксессуары
Шланг
Гайки А для шланга
Гайки Б для шланга
Штифты для луча
Шайбы для пропеллеров
Уплотнительное кольцо для обратного клапана бака
Винты M3 × 8, винты M3 × 10,
Винты M4 × 10, винты M5 × 10

Cavo di alimentazione CA della 
stazione di ricarica
Voedingskabel oplaadhub
Cabo de alimentação CA do 
terminal de carregamento
Кабель питания 
переменного тока зарядного 
концентратора

Cavo USB-C
USB-C kabel
Cabo USB-C
Кабель USB-C

Caricabatterie USB 
USB-oplader 
Carregador USB 
Зарядное устройство USB 

× 1 × 1 × 1

× 1

Chiave dongle 4G
4G-dongle
Dongle 4G
Модем 4G

Strumenti
Chiave esagonale da 3,0 mm
Chiave esagonale da 4,0 mm
Chiave a due punte

Tools
3,0 mm inbussleutel
4,0 mm inbussleutel
Dubbelzijdige moersleutel

Ferramentas
Chave hexagonal 3,0 mm
Chave hexagonal 4,0 mm
Chave inglesa

Инструменты
Шестигранный ключ, 3,0 мм
Шестигранный ключ, 4,0 мм
Двухсторонний гаечный ключ



Download the Agras T10 User Manual at
http://www.dji.com/T10

※ The content is subject to change without prior notice.

AGRAS and  are trademarks of DJI.
Copyright © 2021 DJI All Rights Reserved.     

In alcuni Paesi/alcune regioni, le batterie di volo intelligenti sono incluse nella confezione.
In sommige landen/regio's zijn Intelligent Flight Battery's in het pakket opgenomen.
Em alguns países/regiões, as baterias de voo inteligentes são incluídas no pacote.
В некоторых странах/регионах аккумуляторы Intelligent Flight Battery включены в комплект.

Confezioni ugelli
Ugello × 4
Aggancio per ugello × 4
Anello di tenuta dell'ugello × 4
Anello di localizzazione dell’ugello × 4

Spuitmond-pakketten
Sproeier × 4
Mondstukclip × 4
Spuitmond-afdichtring × 4
Spuitmond-positiering × 4

Pacotes de bocais
Bocal × 4
Fivela do bocal × 4
Anel de vedação do bocal × 4
Anel de localização do bocal × 4

Комплекты распылителя
Распылитель × 4
Защелка распылителя × 4
Уплотнительное кольцо распылителя × 4
Направляющее кольцо распылителя × 4

Manuali
Contenuto della confezione
Limitazioni di responsabilità e direttive sulla sicurezza
Guida rapida  

Handleidingen
In de doos
Disclaimer en veiligheidsrichtlijnen
Snelstartgids  

Manuais
Incluído na embalagem
Declaração de exoneração de responsabilidade e 
diretrizes de segurança
Guia de início rápido  

Руководства
Комплект поставки
Заявление об отказе от ответственности и руководство 
по технике безопасности
Краткое руководство  




